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Jevrejska br. 8

21000, Novi Sad

Tel: (+ 381 21) 42 42 74

 (+ 381 21) 42 42 84




Fax: (+381 21) 424 334

e-mail: office@fantast.rs


                web: www.fantast.rs
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010   
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	4 DANA / 2 NOĆENJA, AUTOBUSOM, SMEŠTAJ U HOTELU 4**** 
10.11.2016 – 13.11.2016.

BEČ – BEČKA ŠUMA – DVORAC MAJERLING – SEGROTE - BUDIMPEŠTA


Koliko mi malo znamo o ovim zemljama… Samo po čuvenju, ali ni malo ispod površine… Vodimo Vas na zaista posebno skrojeno putovanje u carski Beč i kraljevsku Budimpeštu… Na lepom plavom Dunavu su taktovi po kojima još uvek svoj slavni ples pleše carstvujušća Vijena… U tim taktovima zaseniće nas Ring, čudesni bulevar sa raskošnim palatama koje su građene da bi bile dostojne carske prestonice… Sasvim novi arhitektonski stil je osmišljen samo zato da bi se Beč razlikovao od drugih gradova i u inat drugima! Nonšalantan i gospodski uvek je ovaj grad znao kako da svoju moć pretoči u istoriju… Toliko okrunjenih glava se prošetalo Grabenom i kroz Hofburg… Toliko lepote je prošlo vrtovima Šenbruna… Afera Majerling još uvek je u bečkoj javnosti aktuelna i nikada u potpunosti razotkrivena… Pokušaćemo mi da Vam je predstavimo u našem izletu do dvorca Majerling u slavnim Bečkim šumama kojima je sam Štraus darivao svoje najlepše note… Do jezera Segrote nismo sigurni da je i jedna organizovana grupa sa naših prostora stigla, ali Vi ćete u ovom programu to učiniti! Izlet koji je osmišljen kako bi izmamio Vaš dah oduševljenja… Na kraju putovanja pokušaćemo da u igri oka otkrijemo tu usnulu lepotu mađarske prestonice Budimpešte… Sasvim je sigurno da će nam oči zaplesati po svoj toj lepoti i da će izabrati ponešto iz ovog grada što će čuvati ceo život… Čekamo Vas!
Program putovanja:

1. dan (četvrtak, 10.11.2016)
BEOGRAD -  NOVI SAD ...     
Polazak iz Beograda u 22.30h i iz Novog Sada u ponoć. Noćna vožnja preko Mađarsker uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanje carinskih formalnosti...

2. dan
 BEČ
Dolazak u carski BEČ u prepodnevnim satima... Odmah po dolasku zaplesaćemo taj čuveni Štrausov valcer na podijumu zvanom Ring štrase – čudesni bulevar koji okružuje najuži centar grada i na kojem se nalaze najreprezentativnije bečke palate i hoteli… Panoramski obilazak: dvorac Belvedere – po mnogima najlepši barokni kompleks Evrope, rezidencija najslavnijeg austrijskog vojskovođe princa Eugena Savojskog (priča o feniksu koji se iz pepela Francuske uzdigao u red velikana; zašto se nikada nije ženio? zašto je voleo toliko jednu mađarsku groficu?... pitanja su na koje ćete dobiti veoma interesantne odgovore) – u dvorcu Belvedere danas se nalazi Austrijska nacionalna galerija sa delima čuvenih bečkih modernista (Kokoška, Šile i naravno Gustav Klimt); trg Marije Terezije sa monumentalnom skulpturom velike austrijske carice o kojoj ćete čuti zaista nestvarne priče; Parlament sa statuom boginje Atene; Burgteatar – dvorsko pozorište; Narodni vrt sa spomenikom austrijskoj carici Elizabeti; Gradska kuća sa izuzetno lepom gotskom fasadom; Crkva sećanja; Gradski park sa pozlaćenom statuom Johana Štrausa – kralja valcera; Državna Opera – jedna od najslavnijih kuća opere na svetu… Šetnja centrom grada uz razgledanje (panoramsko) kompleksa Hofburga – zimske rezidencije Habsburgovaca. Od trga Heroja, preko Carskih apartmana, Švajcarskog i Leopoldovog trakta, pa do kapije Sv. Mihajla, kriju se stare priče i dvorske intrige… Nastavak šetnje centralnim delom grada, Kohlmarktom (osvrt na mesto gde su prvi put napravljene kajzerice) i Grabenom (ulica luksuznih radnji), do trga Sv. Stefana na kojem se nalazi čudesna gotska katedrala Štefansdom sa visokim zvonikom čija zvona i danas pričaju priču o pogrebu Mocarta i ušima Betovena… Kraj „zalihe u gvožđu“ nastavak šetnje do Koruške ulice (Kertner štrase) – glavne trgovačke zone sa suvenirnicama, robnim kućama i buticima… Završetak šetnje kod Kapucinerske kripte, slavne galerije Albertina i nadasve čuvenog hotela „Saher“. Slobodno vreme u centru grada do 16h uz mnoštvo preporuka Vašeg vodiča. Smeštaj u hotel „Pyramide“ 4* u bečkom predgrađu Vuzendorf. Slobodno vreme (prekoputa hotela nalazi se šoping centar „SCS“). Noćenje.
3. dan  BEČKA ŠUMA – DVORAC MAJERLING - SEGROTE
Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet sa obilaskom čuvene BEČKE ŠUME… Priče iz Bečke šume su sjajna Štrausova kompozicija koja će dominirati ovim izletom svojim taktovima… Ali i sjajne priče o opsadi ovog grada i njegovoj herojskoj odbrani od Turaka… U šumama se nalazi prelepi DVORAC MAJERLING koji je vezan za istoimenu aferu u koju je upleten princ Rudolf, sin cara Franca Jozefa i prelepe carice Elizabete (Sisi). Afera još uvek nije razjašnjena a na tu temu snimljen je i sjajan film… Intrige Habsburgovaca će biti razotkrivene! Nakon obilaska carskog imanja, nastavak putovanja do SAGROTE, najvećeg podzemnog jezera na svetu (nalazi se na dubini od 60 m ispod površine)! Jezero je nastalo nakon velike eksplozije u nekadašnjem rudniku gipsa 1912. godine. Danas je ovo prava atrakcija, a vožnja brodićem predstavlja nezaboravni doživljaj. Povratak u Beč i slobodno vreme u centru grada za individualne aktivnosti. Večera u restoranu u centru grada. Povratak u hotel. Noćenje.
4. dan (nedelja, 13.11.2016)
BEČ – BUDIMPEŠTA - … 
Doručak. Odjava iz hotela u 9h. Putovanje do Mađarske prestonice BUDIMPEŠTE. Po dolasku sledi panoramski obilazak grada uz razgledanje istorijskog jezgra: trg Heroja, spomenik Milenijumu, Andraši bulevar, Opera, Budimska tvrđava, Lavlji most, Parlament… Slobodno vreme u centru u Vaci ulici u kojoj možete probati čuvene Žerbo kocke. U popodnevnim satima postoji mogućnost posete tržnom centru „Campona“ u kojem se nalazi čuveni Tropikarijum. Predveče je polazak ka Srbiji. Povratak u Novi Sad/Beograd u kasnim noćnim satima. Kraj putovanja.  
	CENA ARANŽMANA
	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji

	Hotel PYRAMIDE 4****   125 €
	umesto 40 €  samo 30 €

	Navedena cena uključuje:
· prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema)
· obilaske Beča i Budimpešte prema programu uz tumačenja profesionalnog turističkog vodiča
· 2 noćenja sa doručkom („švedski sto“/ „buffet“ - samoposluživanje) u hotelu „Pyramide“ sa 4**** u regiji grada Beča
· smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe 
· usluge vodiča
· organizacione troškove
	Ova cena uključuje i predviđen izlet: 

· Izlet Bečka šuma – dvorac Majerling – jezero Segrote sa svim predviđenim ulaznicama



CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
· Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte

· Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (oko 5€ u din.protivvrednosti. Može se kupiti u agenciji)

· Ostale nepomenute usluge
· večeru u restoranu u centru Beča, predvidjenu programom (10 €)
· Doplatu za jednokrevetnu sobu – 65€

· Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 80€

· Ulaznicu za Tropikarijum (2500 HUF)
· U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnog programa su:
· Bečka šuma-Majerling-Segrote – 40€

USLOVI PLAĆANJA: 

PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  KURSU  UNICREDIT BANKE  ZA EFEKTIVU  NA  DAN  UPLATE

· Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.

· Administrativnom zabranom na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i NEMA UVEĆANJA, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke  na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20. 05. 2017. 
· Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA 

· Intesa kreditnom karticom Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do maja 2017. 
· Zaposleni u preduzećima koja su članice „Fonda Solidarnosti“ plaćaju  na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
·  U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20. 05.2017. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja.  Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima.  Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE: molimo da dva dana pre polaska proverite tačno vreme i mesto polaska autobusa! Minimum 15 dana pre polaska na putovanje treba da dostavite broj pasoša!

OPIS HOTELA:
Hotel „PYRAMIDE“ 4****, Vosendorf-Beč (http://www.austria-trend.at/de/hotels/eventhotel-pyramide)
Hotel pripada najvećem hotelskom lancu u Austriji, „Austria Trend Hotels“, i dobro je već poznat na našem tržištu. Nalazi se u bečkom predgrađu Vuzendorf, na oko 14 km od centra Beča sa kojim je povezan direktnom tramvajskom linijom (stanica se nalazi na 200 m od hotela). Prekoputa hotela se nalazi najveći šoping centar u Austriji, „SCS“. Hotel je prepoznatljiv po svojoj 42 m visokoj staklenoj piramidi ispod koje se nalazi restoran i kongresni centar. Hotel poseduje ogromni hol sa recepcijom otvorenom 24 sata, aperitiv i koktel bar, salon za pušače, 3 restorana za posluženje obroka, spa centar sa zatvorenim bazenom, suvenirnice, WiFi, Internet kutak, menjačnica, rent-a-car servis… Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, klima uređaj, mini bar, TV Sat, telefon, fen za kosu.
SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs
(Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja 
(redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 
Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika.

Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom.

Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300050913 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad.
Cenovnik broj 1 od 05.09.2016.
